小区里有流浪狗出没,该怎么办?

或可借鉴其他城市的做法

○○全媒体记者 张阳亮 实习生 许梓言

下路10女哥号映近狗区下和全人"流都9日"微bwg",一次小孩患一常狗点市根信则是不了常场小有,管狗点市报信则的条徊居的定型到居怕民维公)小流在民老的能量、工权众反区浪小楼人安有楼民"王权众反区浪小楼人安有



在华展华园小区出没的一条流浪狗。

流浪狗出没小区 居民们常常被扰

10月20日,记者 到市民王女士所住的城 中区华展华园小区了解

王女士说,一条黑色的流浪狗近段时间一直在小区出没,白天在小区的小广场附近跑来

跑去,晚上又经常出现 在小区37栋楼下,虽 然没看到它直接攻击 人,但是没人管的流浪 狗在小区随意出没,对 居民来说存在一定的安 全隐患。"有一次它突 然从垃圾桶旁边的绿化 带冲出来,还大叫一声,吓得我冷汗直冒。"居民李先生说。有居民表示,偶尔看到那条流浪狗追击一些小的宠物狗,很担心它会突然攻击人,希望小区物业能管一管这条

运泊狗

小区物业工作人员 表示,他们已经接到居 民关于流浪狗的反映, 目前物业秩序部的工作 人员已经在想办法妥善 处理这条流浪狗,不让 它继续扰民。

市民不当投喂存在安全隐患



记者走访了解到, 不少小区都有流浪猫或 者流浪狗。有居民反 映,经常在晚上有流浪 猫突然从灌木丛中跳 出来,吓人一跳。市 民黄女士说,有一次 她看到6只流浪猫在她 前面追逐,她感到有 此案怕

虽然不少市民看到 流浪猫、流浪狗会不 适,担心受到它们攻 击,但是也有一些喜欢小动物的市民很享受给流浪猫、流浪狗投喂食物。"这些流浪猫、流 浪狗很可怜。"市民蒋女士说,她认为流浪猫、流浪狗没有稳定的食物来源,于是经常和一些热心的朋友到小区

"有些市民在楼道 里投喂流浪猫、流浪 狗,引起同一栋楼居民 浪狗聚集到一起,给 小区居民带来安全隐

市动物园管理处科普教员张恒皓建建建,普通市民最好流浪猫、流寒接触流浪猫、流浪狗,因为流浪猫、流浪狗,人接触后有可能会携带的动物不要随意触摸,避免被咬伤抓伤。

他山之石:一些城市有治理经验



目前,柳州市没有针对流浪猫、流浪狗管理的相关规定和方法。一些小区物业表示,流浪猫、流浪狗在被驱逐后,没过多久又会跑回来,很难从根本上解决问题。张青松说,辖底如果发现患有传染病、重病、具有攻击性的公安等有关部门反映、求助。

如何才能科学规范 管理城市流浪猫、流浪 狗?一些城市的成功经 验值得我们借鉴。

2021年,山东省青岛市对流浪猫、流浪狗形成"人道捕捉、科学收容、规范处置"的治理模式,通过建立专业捕捉队伍、电子档案全程追溯、领养机制等措施,实现全流程规范化

管理流浪猫、流浪狗, 展现了治理的力度,又 体现了对生命的温度, 让近3000只流浪猫、 流浪狗可以重回家庭。

上海市探索建立健 全网上领养机制,打通 公众网上领养途径,并 拟在有条件的中心城区 宠物店内设立"爱心 屋",集中看护免疫合 格的待领养犬只。 一些城市推动实施 "诱捕、绝育、放归" 计划,倡导领养代替购 买、科学救助的理念, 有效控制了当地流 猫、流浪狗的数量。许 多城市加强普及科学 文明养宠知识,倡导 养宠市民成为负责任的 宠物主人,从源头上有 效减少流浪猫、流浪狗 的产生。 凌晨2时许出警处理噪声引起的投诉

警号206393的民警,你被"点名"表扬了

〇〇全媒体记者 帅君 通讯员 石雪勇

晚报讯 "必须给咱们三江警方和警号 206393 的杨邦栋民警点个大大的赞!"近日,三江侗族自治县人民政府领导信箱和三江警方公众号都收到了居民李女士的暖心留言,字里行间满是对值班民警杨邦栋的认可与感谢

10月17日凌晨2时许,李女士楼下传来喝酒猜码的声音,严重影响她休息。李女士只好拨打了报警电话。"没想到警察同志来得这么快!"李女士说,当天晚上值班民警杨邦栋(警号206393)很快就赶到现

场,又很快锁定了噪音源 头——一家当时仍在营业的 烧烤店。

当时,店内几名顾客酒 兴正酣,猜码声一阵高过一 阵。杨邦栋没有简单地强行 制止,而是语气平和地和食 客们沟通,并从情理和法理 入手,引导他们设想自己遭 遇生活噪音的难处,并耐心 解释了环境噪声污染的防治

杨邦栋人情人理的话语 和真诚的态度,打动了这桌 食客,他们主动降低了音量 并表示歉意。

李女士说:"从排查、 沟通到最终化解矛盾,整个 过程高效又顺畅。这么负责 的民警,真的让人安心!"



听信"客服"电话 被骗17万元

市民报案后,柳州警方立即进行追踪、止付,并破获此案

○○全媒体记者 张威

晚报讯 "感谢民警,帮我追回了被诈骗的17万元。"19日上午,市民韦女士到市公安局鱼峰分局箭盘山派出所领回了自己被骗走的17万元。

近日,韦女士到箭盘山派出所报案:她收到一条短信,称她在某星级酒店内预订了一间房间,如果当日不取消预订,则需要从她在酒店的会员卡中扣款 1800元。她便按照短信上的"客服电话"与"酒店客服"联

在"客服"的引导下, 韦女士"退订"了房间。但 "客服"表示,韦女士的会 员卡因操作不当已被锁定, 需充值一定金额才能解锁。 韦女士便按照"客服"要求,再次进行操作,谁知完成操作后不久,韦女士便收到了银行账户被扣17万元的扣款短信。韦女士这才反应过来,自己被骗了。之后再联系该"客服",对方已经联系不上了。

民警了解情况后,立即 对韦女士该笔款项的去向进 行追踪,并向反诈中心汇 报,经努力,成功进行了止 付。

民警近期破获了这起诈骗案,将嫌疑人抓获归案。 经过核对后,民警将17万元 返还给韦女士。韦女士对民 警表示感谢,并表示以后会 加强防范。